

平成 27 年 3 月 6 日

各 位

会 社 名 テ ラ 株 式 会 社  
代 表 者 名 代表取締役社長 矢崎 雄一郎  
(コード番号：2191)  
問 合 せ 先 執行役員社長室長 山本 一之  
電 話 0 3 - 5 5 7 2 - 6 5 9 0

(訂正)「平成 26 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の  
一部訂正について

平成 27 年 2 月 6 日付で公表いたしました「平成 26 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、その訂正を下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

(1) 経営成績に関する分析

- ① 当連結会計年度の概況  
〔細胞医療事業〕

(訂正前)

以上の結果、当連結会計年度における売上高は、「バクセル®」の症例数が前連結会計年度並で推移したため、1,107,937千円(前年同期比9,556千円増、0.9%増)となりました。また、「バクセル®」の認知活動を主とする広告宣伝費等の販売費及び一般管理費の増加により、営業損失は198,029千円(前年同期は営業損失46,454千円)となりました。

(訂正後)

以上の結果、当連結会計年度における売上高は、「バクセル®」の症例数が前連結会計年度並で推移したため、1,106,915千円(前年同期比8,533千円増、0.8%増)となりました。また、「バクセル®」の認知活動を主とする広告宣伝費等の販売費及び一般管理費の増加により、営業損失は171,131千円(前年同期は営業損失46,454千円)となりました。

## (7) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

## 【セグメント情報】

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報  
(修正前)

当連結会計年度(自 平成26年1月1日 至 平成26年12月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント				合計	調整額 (注)1	連結財務諸表 計上額 (注)2
	細胞医療 事業	医療支援 事業	医薬品 事業	計			
売上高							
外部顧客への売上高	1,107,937	757,947	-	1,865,884	1,865,884	-	1,865,884
セグメント間の内部売上高 又は振替高	-	89,090	-	89,090	89,090	△89,090	-
計	1,107,937	847,037	-	1,954,975	1,954,975	△89,090	1,865,884
セグメント損失(△)	△198,029	△34,770	△85,215	△318,015	△318,015	24,566	△293,449
セグメント資産	3,279,974	586,874	357,816	4,224,665	4,224,665	△827,999	3,396,666
セグメント負債	801,011	298,479	5,260	1,104,751	1,104,751	△207,910	896,841
その他の項目							
減価償却費	154,360	13,897	-	168,258	168,258	△1,593	166,665
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	219,762	85,518	4,271	309,552	309,552	△9,950	299,602

(注) 1. 調整額は、以下のとおりであります。

(1) セグメント利益の調整額24,566千円には、セグメント間取引消去△386千円及び固定資産の調整額24,952千円が含まれております。

(2) セグメント資産の調整額△827,999千円には、セグメント間取引消去△820,604千円及び固定資産の調整額△7,395千円が含まれております。

(3) セグメント負債の調整額△207,910千円は、セグメント間取引消去であります。

2. セグメント損失の合計額は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

(修正後)

当連結会計年度(自 平成26年1月1日 至 平成26年12月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント				合計	調整額 (注)1	連結財務諸表 計上額 (注)2
	細胞医療 事業	医療支援 事業	医薬品 事業	計			
売上高							
外部顧客への売上高	1,106,915	758,969	-	1,865,884	1,865,884	-	1,865,884
セグメント間の内部売上高 又は振替高	-	88,068	-	88,068	88,068	△88,068	-
計	1,106,915	847,037	-	1,953,952	1,953,952	△88,068	1,865,884
セグメント損失(△)	△171,131	△34,770	△85,215	△291,118	△291,118	△2,331	△293,449
セグメント資産	2,944,646	586,874	357,816	3,889,337	3,889,337	△492,670	3,396,666
セグメント負債	801,011	298,479	5,260	1,104,751	1,104,751	△207,910	896,841
その他の項目							
減価償却費	139,465	13,897	-	153,362	153,362	△4,902	148,460
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	219,762	77,049	4,271	301,083	301,083	△9,950	291,133

(注) 1. 調整額は、以下のとおりであります。

(1) セグメント利益の調整額△2,331千円には、セグメント間取引消去2,923千円及び固定資産の調整額△5,254千円が含まれております。

(2) セグメント資産の調整額△492,670千円には、全社資産335,328千円、セグメント間取引消去△820,603千円及び固定資産の調整額△7,395千円が含まれております。

(3) セグメント負債の調整額△207,910千円は、セグメント間取引消去であります。

2. セグメント損失の合計額は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

以 上